
 

 

   باسوِ تعالی 

 دورة دوم متوسطهتشریحی آزمون 

   ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  1397دی ماه  :آزهَىتاریخ دقیقه 110هذت آزهَى:  کلاس: هذرسِ:

 2از  1صفحِ   تجربیرشتِ:  یازدهم: پایِ فیسیک: ًام درس

 بارم سؤال ردیف

 هفاّین زیر را تعریف کٌیذ: 1

 حلقِقاعدۀ اصل پایستگی بار الکتریکی ـ قاًَى کَلي ـ قاًَى اُّن ـ 

 

2 

 ّای زیر، جاّای خالی را با کلوِ یا عبارت هٌاسب پر کٌیذ. در جولِ 2

 الکتریکی در هادُ ّوَارُ کویتی ......... است. الف( تار

 راستا ٍ ......... یکذیگر ّستٌذ. اًذازُ ٍ ّن کٌٌذ، ّوَارُ ّن ب( ًیرٍّای الکتریکی کِ دٍ ررُ تاردار تِ یکذیگر ٍارد هی

 ّای هیذاى تِ یکذیگر ......... ّستٌذ. تر تاشذ، خط ج( در ّر ًاحیِ کِ هیذاى الکتریکی قَی

 یاتذ. هت کار هیذاى رٍی تار الکتریکی ......... تاشذ، اًرشی تتاًسی  الکتریکی کاّ  هید( اگر علا

mمرتبۀ ّایی از  ، تا سرعتهٌسٍیّای آزاد در طَل یک سین  ّـ( الکترٍى
s

 کٌٌذ. ّا حرکت هی خْتهمۀ طَر ......... در  تِ 610

 ٍ( یک اُّن هعادل ......... است.

 الکتریکی از تتاًسی  ......... تِ سوت تتاًسی  ......... است.محرکۀ ز( خْت تیکاى ًیرٍی 
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 ّای زیر کَتاُ ٍ دقیق پاسخ دّیذ. بِ سؤال 3

ِ      فلسی خٌثی را تِ آراهی میلۀ یک الف( تا رکر دلی  تگَییذ، اگر  ّـای   تِ کلاّک الکترٍسـکَج تـارداری ًسدیـک کٌـین، تـرای ٍرقـ

 دّذ؟ الکترٍسکَج چِ اتفاقی رخ هی

 ب( هطاتق شک  خطَط هیذاى الکتریکی در اطراف دٍ تار رسن شذُ است.

 را هشخص کٌیذ. q1هثثت تاشذ، ًَع تار ٍ خْت خطَط هیذاى تار  q2( اگر تار 1     

 را هقایسِ کٌیذ. q1  ٍq2تار اندازۀ ( 2     

 دٌّذ؟ )تا رکر دلی ( آل ّستٌذ، چِ اعذادی را ًشاى هی سٌح ایذُ ج( در هَارد زیر آهپرسٌح ٍ ٍلت
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 شَد. کٌیذ کِ ًشاى دّذ بار اضافی رٍی سطح خارجی جسن رساًا تَزیع هیآزهایشی طراحی  4
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عایقی قرار دارد، ًسدیـک  پایۀ بارداری کِ رٍی کرۀ بِ سوت  Aنقطۀ یک ررُ باردار کَچک هثبت را از در شکل هقابل،  5

   دّین. قرار هی Bنقطۀ کٌین ٍ در  هی

 خایی، کار ًیرٍی الکتریکی هثثت است یا هٌفی؟ الف( در ایي خاتِ

 دّین هثثت است یا هٌفی؟ خایی اًدام هی ایي خاتِ ب( کاری کِ ها در

 را تا ّن هقایسِ کٌیذ. A  ٍBتتاًسی  ًقاط رٍ  در هذار رٍتِج( 
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   باسوِ تعالی 

 دورة دوم متوسطهتشریحی آزمون 

   ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  1397دی ماه  :آزهَىتاریخ دقیقه 110هذت آزهَى:  کلاس: هذرسِ:

 2از  2صفحِ   تجربیرشتِ:  یازدهم: پایِ فیسیک: ًام درس

 بارم سؤال ردیف

Aqّای باردار  ررُ 6 C 6  در هکاى( cm, cm)3 Bqباردار ذرۀ ٍ  0 C  32  در هکاى( cm, cm)0  قرار دارًذ. 6

 دست آٍریذ. تِ i  ٍjهختصات ترحسة تردارّای أ الف( تا رسن شک ، هیذاى الکتریکی ترایٌذ را در هثذ

 هیذاى ترایٌذ را هحاسثِ کٌیذ.اندازۀ ب( 
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کٌین، اًرشی پتاًسیل الکتریکی آى چِ  جا هی ٍلتی جابِ 12هٌفی یک باتری پایانۀ هثبت بِ پایانۀ را از  C3ّرگاُ بار  7

 کٌذ؟ اًذازُ ٍ چگًَِ تغییر هی
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یابذ، بـار   افسایش هی C16درصذ افسایش یابذ، اًرشی آى  20است. اگر بار الکتریکی آى  C22ظرفیت خازى تختی  8

 دست آٍریذ.  خازى را بِاولیۀ 
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از از شارش ٍ جذا کـردى   پسّای ّویي خازى را  صفحِفاصلۀ باردار کردُ این، اگر  Vتختی را با اختلاف پتاًسیل خازى  9

ٍ اًرشی رخیرُ شذُ در خازى چـِ اًـذازُ ٍ   برابر کٌین، تعییي کٌیذ ظرفیت خازى، بار خازى، هیذاى الکتریکی  2باتری 

 کٌذ؟ چگًَِ تغییر هی
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 Bرسـاًای   ٍ mm 1سین تَ پری بِ قطر  Aاًذ ٍ طَل یکساًی دارًذ، رساًای  دٍ رساًای فلسی از یک هادُ ساختِ شذُ 01

 Bهت رسـاًای  چٌذ برابر هقاٍ Aاست، هقاٍهت رساًای  mm 1ٍ شعاع داخلی  mm 2ای تَ خالی بِ شعاع خارجی  لَلِ

 است؟
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A  ٍB Bنقطۀ در هذار شکل زیر، اختلاف پتاًسیل بیي دٍ  00 A(V V ) .را هحاسبِ کٌیذ 
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 01 جوع بارم 
 


